

徐光春与北京豫商代表座谈

寄语广大豫商展示河南形象、积极回报家乡

□晚报记者 程国平

本报讯 18日,全国两会刚刚结束,省委书记徐光春便看望了在京豫商代表,鼓励他们企业做大做强,为促进务工地经济繁荣作出新的贡献。徐光春邀请豫商回家乡投资,推动全省掀起全民创业热潮,为实现中原崛起做贡献。

18日下午,我省在北京河南大厦举行在京豫商代表创业座谈会。在听取豫商代表发言后,徐光春充分肯定了广大北京豫商的创业成就,深刻阐述了创业者的必备素质,明确提出了具备“五个力”的要求,即:具备强大的感召力、果敢的决断力、敏锐的洞察力、持久的坚韧力、永恒的创新力;对广大豫商提出了六个方面的殷切希望,即:做科学发展

的实践者、志存高远的开拓者、社会和谐促进者、豫商精神的传播者、河南形象的展示者、回报家乡的贡献者。同时,徐光春还特别要求全省各级党委、政府和派出机构充分认识豫商在加快中原崛起、服务地方经济发展中的积极作用,积极为豫商发展提供阳光、土壤、空气、雨露、养分,营造更好的发展环境。

北京河南企业商会会长、天明集团董事长姜明表示,省委、省政府带领家乡人民取得了令世人瞩目的成绩,使河南成为中部崛起的龙头,成为中国重要的经济大省,这使得在外打拼的豫商更加扬眉吐气。他们将应徐书记的要求,在外面“百尺竿头、更进一步”,对家乡则不忘记“根据地”,更多投资家乡,为河南经济的腾飞尽心尽力。

他们是豫商骄傲 都有个心愿反哺家乡

周国允(河南华都建设集团董事长)
一个河南人当上了北京奥运火炬手
他凭的什么?

周国允被北京市推荐为2008年奥运会为数不多的“火炬手”,与他这些年在北京的努力分不开。

今年43岁的周国允是一个地地道道的农民工。20多年前,高考落榜后的他与老乡一起来到北京打工,从一名建筑工开始,边干边学,逐渐成为务工队伍中的佼佼者,在北京

建筑行业闯出了名声。从2003年开始,周国允带领以他名字命名的建筑突击队参加了“鸟巢”、国家体育馆、奥运村等多项奥运工程的建设。特别是在奥运会主体育场“鸟巢”工程中,他们创造出“鸟巢速度”与“鸟巢精神”。

华都集团现有8300多名员工全部来自河南,每年能为家乡带回1亿多元的纯收入。

姜明(北京河南企业商会会长、天明集团董事长)
未来10年
80亿元投给家乡建设

天明集团未来10年将按照河南产业政策的要求,逐步加大在河南的投资:拟在河南投资至少80亿元,参与河南的经济社会发展。其中,拟投资20亿元在郑州参与城中村改造项目;拟投资20亿元在郑东新区建设公务员小区;拟投资2亿元参与信阳的新农村建设,以实际行动落实省委、省政府大力支持

发展黄淮四市的号召;拟投资20亿元参与河南的城市化建设;拟投资3亿~5亿元参与河南产业基金;拟投资3亿~5亿元在河南开办在全国有一定影响的大型职业培训学校。

从2008年2月29日起,天明集团在10年内向中华思源工程扶贫基金会捐赠5000万元,90%以上用于河南,回报家乡。

王刚(百利怡和控股发展有限公司董事长)
河南最年轻的全国人大代表
立志带领更多人致富

今年只有33岁的王刚是河南省最年轻的全国人大代表。

1993年,不满18岁的王刚从老家固始县到北京闯荡,先后做过砖瓦工、钢筋工、推销员,住的是简陋的工棚,吃的是粗淡的饭菜,干的是一般人不愿做的重活、脏活,但15年后的今天,他创立的百利怡和控股发展有限公司是一家集房地产开发、矿产能源投资、

旅游服务、教育投资等产业为一体的综合性实业公司,业务主要分布于北京、河南、湖北、香港等地,公司年营业额近20亿元。

“我要把诚实守信作为企业经营的信条,树立河南农民、河南企业家的良好形象。”王刚说他下一步计划在家乡投资一些好的富民项目,争取带动更多的人实现就业,带领更多的人共同致富。

中国·巩义耐材化工专业市场 有奖征集市场品牌广告语

中国·巩义耐材化工专业市场是以经销耐材主、辅料、化工产品为主的专业市场和重要产品集散地。集南北客商,汇天下资源,产品丰富,品种齐全,是经销耐材化工产品的理想宝地。为丰富企业文化内涵,塑造市场形象,巩义市永安路街道办事处现面向社会征集市场品牌广告语。

一、征稿截止时间为2008年4月5日,评奖及颁奖时间为4月中旬。

二、广告语要求

1.体现耐材化工专业市场性质和经营特点;
2.语言精炼流畅、定位清晰准确、意境深远、朗朗上口,不违背广告政策;
3.字数原则上在20字以内。

三、活动规则

1.参赛广告语应为原创作品,抄袭、剽窃其他作品者,一经发现,取消比赛资格;
2.提交广告语如有相同的,以先提交者为准;
3.提交作品即视为参赛者自动接受本次大

赛所有规定;

4.获奖广告语的版权和使用权归活动主办方所有;

5.活动主办方对本次征集活动保留最终解释权。

四、奖项设置

活动将评出一、二、三等奖和入选奖,分别为1、2、3、10名,奖金分别为5000、1000、100、50元,并颁发获奖证书

五、作品提交联系方式

1.邮箱:cncsc@163.com

2. 邮递:河南省巩义市永安路街道办事处 中国·巩义耐材化工专业市场办公室

邮编:451200(请在信封上注明“广告语征集”截止时间以当地邮戳为准)

3.传真:0371-64134255

联系电话:0371-64105678

手机:15981966834

(本征稿启事在中国·巩义耐材化工专业市场网站同期发布,详情请登录:<http://www.cncsc.com>)

在北京我们见到了被总理接见过的农民工樊书生
两会期间他天天买报看消息
他说提的建议被采纳了
总理说话是算数的



主角
名片

樊书生,这个来自河南内黄县东田氏村的普通农民工很幸运,他是全国唯一一个在中南海被总理接见的农民工。也因此,他与全国两会结下了不解之缘。

我在中南海和总理合了影

2007年2月6日,北京中南海。樊书生铭记在心,那一天,应他的要求,温家宝总理在中南海的日历牌前与他合了影。这张照片成了樊书生最宝贵的东西。这张照片让他想起总理沉甸甸的承诺,以及两亿与他一样的农民工被这承诺改变了的命运。

“那一天,我给温总理提了好几个建议,主要是代表我们农民工这个大群体提的。一年了,很多要求都实现了,总理说话是

算数的。”时隔一年之后的3月18日,北京突然来了沙尘暴,在朝阳北路一家火锅店,在工地上忙碌了一天的樊书生终于有时间坐下来接受记者的采访。虽然衣服上沾满泥土,双手皴裂,但他的精神状态非常好。“去年两会后到现在,我们每月工资提高了300元左右,公司也给办了医疗保险。”在樊书生看来,2007年2月他给温总理提的建议,“政府部门正一步步给我们解决”。

代表农民工给政府提意见

2007年,从1月30日到2月8日,国务院连续五次召开同一主题的座谈会,面向基层群众征求即将提请十届全国人大五次会议审议的《政府工作报告》。2月6日,是温总理和来自各条战线上的12名劳动者座谈,樊书生代表农民工。

“我提的第一个问题是工资应该再提高点,每月千余块钱除了花销外,还不够两

个孩子上学呢。”樊书生说,当时总理很吃惊,说:“全国都在推行义务教育,孩子们上学都不收学费了,你们那儿怎么还收费呢?”

后来,2007年全国两会开过没多久,重回北京打工的樊书生接到孩子们报的喜讯:学费、书本费学校都不收了,只这一项,家里就减轻了不少负担。此外,2007年后,樊书生和他的工友们工资也涨了不少。

两亿农民工的命运从此改变

樊书生提的第二个问题是:农民工如果也有养老保险和医疗保险,那就解决了后顾之忧。“养老保险和医疗保险将在会上给你们提出来,2007年以后,由老板给你,在哪里打工,哪个地方给你上保险,一直续,逐步要这样推行开。”总理的回答让樊书生激动

不已,在各地打工20余年,也算见过大世面的樊书生态度,总理的这个回答将改变两亿多人的命运。“2007年,单位果然给我们上了大病保险,工友们都说这是我给总理提建议的功劳,其实我心里清楚,是国家真的重视我们这些弱势群体了。”

“这一条虽然没实现,但我相信国家也会管的”

樊书生和妻子常年在外打工,两个孩子都在老家上学。“他们总是闹着要跟着我上学,可借读费太贵了,我们拿不起呀。”这成了樊书生最大的心病。所以当总理问他“你们有没有不满意的地方”时,他说有,就是希望国家能照顾农民工子女在城里上学。

“总理当时回答说各地方对农民工子

女应该优先安排,条件标准和城里的小孩一样。”樊书生说,虽然现在孩子们还不能来北京上学,但他相信,国家一定会管这件事的。

樊书生说,最近关于两会的新闻报道,他天天在看。政府一年来出台的一系列帮扶农民工政策,一项项都落在了实处,他和工友们都能感受得到。